
令和６年 太田市教育委員会８月定例会会議録
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事務局：

皆様こんにちは。本日は、令和６年教育委員会８月定例会となります。傍聴者はおりません。

それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会８月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、佐藤委員、池田委員にお願いいたします。

次に日程第３、教育長報告を申し上げます。

過日は北茨城のフレンドシップ、そして中体連は県大会が終わり、関東・全国で子どもたち

が頑張り始めます。そして、各課様々な行事がスタートすると思いますが、ぜひ体調管理をし

て、市民の熱中症予防に対しても徹底していただけると有り難いと思います。

本日はどうぞよろしくお願いいたします。

続きまして、教育部長より報告をお願いいたします。

教育部長：

お世話になります。今年もフレンドシップが北茨城で行われまして、私も１泊で参加してま

いりました。高校生リーダーの指導の下、元気に、そして積極的に行動できておりました。涙あ

りの帰着式も大いに盛り上がりまして、別れを惜しんでおりました。また、８月１４日からは弘

前市の子どもたちが太田市に来まして、ねぷた交流会事業の方も行われるところでございま

す。それから、中体連、今オリンピックで盛んに熱戦が繰り広げられておりますが、県大会も熱

い戦いが行われまして、昨年度同様５つの種目で団体優勝がありました。藪塚本町中のソフ

トボール、西中の男子テニス、尾島中の女子テニス、城西中の男子卓球、太田中の男子バド

ミントンでございます。その他、関東大会出場チームや個人も多数おりますが、詳細は後日ま

た報告させていただきます。

また、文化財スタンプラリー、夏の風物詩となっておりますが、２日から始まりまして、現在申

込者数が４，７００、昨年が４，８００でしたので、ほぼ前年並みという参加者でございます。今

年も自転車で２２箇所回ってきました。親子連れの参加者がとても多く、楽しみながら文化財

に触れる良い事業ですので、改善を図りながら継続してまいりたいと思います。

暑い日が続きますので、お体に気を付けてお過ごしくださいませ。以上でございます。

議長（教育長）：

ありがとうございました。
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次に日程第４、議事に入ります。本日は、協議案件が３件、事務報告が２件ございます。

はじめに、議案第３６号「令和５年度事業対象太田市教育委員会の点検・評価報告書に

ついて」教育総務課長より説明願います。

教育総務課長：

「令和５年度事業対象太田市教育委員会の点検・評価報告書について」【提案理由説明】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。

ないようですので、原案のとおり承認ということでお願いいたします。

次に、議案第３７号「太田市みらい給付型奨学金条例の制定について」教育総務課長よ

り説明願います。

教育総務課長：

「太田市みらい給付型奨学金条例の制定について」【提案理由説明】

佐藤委員：

第２条（４）「学力優秀で、就学意欲のあること」のチェック方法について、以前も少し議論

がされていると思うのですけれども、これについて教えていただいてよろしいでしょうか。

教育総務課長：

学力優秀であることということで、先程申し上げたように成績表で審査を行いたいと思っ

ております。また、以前にお話しいただいている中で、高校のレベルによって成績が、というこ

ともございますが、今回の奨学金につきましても、やはり置かれた環境で努力をしている子、

そのように評価をするような形です。ですので、学校のレベル等の構築、というのは今のところ

考えておりません。

佐藤委員：

わかりました。ありがとうございました。

議長（教育長）：

他にございますか。
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池田委員：

これは総額３，０００万円くらいを予定していますか。

教育総務課長：

事業費としますと、６０万円×５０名で３，０００万円を新年度予算で計上できるように予算

要求をしたいと考えております。また、こちらは継続をするものですから、その次の年は６，０００

万円、その次が９，０００万円、その次が１億２，０００万円と、１億２，０００万円の事業規模で推

移していくような形になっていくかと思います。

池田委員：

ありがとうございます。

議長（教育長）：

他にございますか。

倉嶋委員：

目的の「ふるさと太田市に愛着があり」というところがすごく良い目的かなと思うのですけ

ども、申請の段階で、「ふるさと太田」を子どもたちや奨学生に小論文とかで確認する場面

があるのでしょうか。

教育総務課長：

申請書にいくつか続紙で、例えば「大学に入って何を学びたい」ですとか、その中でふるさ

と太田への思いを書いてもらうような欄を設けたいと思っております。それを面接のときに見

させていただきながら、面接等をして、その人物、学生を選考していただければと考えておりま

す。

倉嶋委員：

返済のいらない奨学金ということで、奨学生の方たち、希望される方たちに非常に有効な

給付になると思うのですけども、ぜひ太田に帰ってきていただけるような、外で活躍されるの

ももちろん有り難いのですが、ぜひ太田に帰ってきていただけるような素案にしていただいて、

ふるさとを感じていただけるような制度にしていただければと思います。
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教育総務課長：

ありがとうございます。これからそういった申請にあたっての部分について詳細を詰めてい

きますので、そういう思い、市の思いを質問に込めて作らせていただきたいと思います。以上

です。

議長（教育長）：

ありがとうございました。他にご意見がないようですので、原案のとおり承認ということでお

願いいたします。

次に、議案第３８号「太田市学校教育センター条例の一部改正について」学校教育課長

より説明願います。

学校教育課長：

「太田市学校教育センター条例の一部改正について」【提案理由説明】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようで

すので、原案のとおり承認ということでお願いいたします。

続いて日程第５、事務報告を取扱います。はじめに、「１，０００万円以上工事請負契約締結

の報告について」学校施設管理課長より報告願います。

学校施設管理課長：

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

倉嶋委員：

１番の休泊小学校なのですが、先日見学に行かせていただいた時に、旧の建物だと思う

のですけども、増築前の建物のクラスが間接照明で勉強がしづらいような環境ではないか

なと見受けられるクラス、教室がいくつかあったのですが、そういったところも解消されるでし

ょうか。
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学校施設管理課長：

間接照明ですと、蛍光の電球のようなものだと思いますので、蛍光灯自体が２０２７年を目

途に生産停止になりますので、今回の工事の中で、できる限りＬＥＤに変えていく予定になっ

ております。普通教室ですか。

倉嶋委員：

普通の教室で、下に向いている明かりがない部屋がいくつかあったのですね。横に向いて

いる明かりなので、直接机を照らしていない教室がけっこうな数あると思います。子どもたち

にとっては、直接明かりがあたっていないのは、勉強しづらい環境ではないかなと思っている

ので、もし付け替えるということが可能であれば、下に向くようなライトの設置工事を、設置さ

れてしまうともうまた改修できなくなってしまうと思うので、工事に入る前に一度確認いただけ

れば有り難いかなと思います。

学校施設管理課長：

今回、教室優先でＬＥＤ化を進めてまいりますので、恐らく普通教室でない教室を、人数が

変わったか何かで、普通教室等に置き換えて使われているのだと思いますので、現在の環境

に合わせて、照度等も測りながら対応していきたいと思います。

議長（教育長）：

ありがとうございました。他にご意見等がないようですので、次の報告事項にうつらせてい

ただきます。

「令和５年度 市立太田グローカル人材育成事業の実績報告について」市立太田高校事

務長より報告願います。

市立太田高校事務長：

「令和５年度 市立太田グローカル人材育成事業の実績報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ご意見等

がないようですので、以上で終了します。

事務局より連絡をお願いいたします。
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事務局：

事務局より連絡いたします。教育委員会９月定例会を９月２日月曜日、午前９時から、尾島

庁舎教育委員会室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。

議長（教育長）：

以上をもちまして、本日の議事を全て終了し、８月定例会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。


